                                                             

                                              ЗРАЗОК
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	14.11.2014
	   м.Кривий Ріг                               
	     № 419


┌                                                       ┐
	Про        соціальний         захист 

мешканців Тернівського району

м. Кривого   Рогу      в      умовах

підвищення   цін    і     тарифів

на    комунальні   послуги   




Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради Ткачук Т.О. про соціальний захист мешканців Тернівського району м. Кривого Рогу в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги, виконком  районної у місті ради відмічає, що в районі організовано роботу щодо соціального захисту мешканців Тернівського району м. Кривого Рогу в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги . 

 З метою підтримки малозабезпечених верств населення Уряд ухвалив зміни до Порядку надання житлових субсидій з 1 жовтня 2014 року та Порядок призначення і надання населенню компенсацій додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів на послуги. У зв’язку з цим  було проведено широку інформаційно - роз’яснювальну роботу серед мешканців району, а саме: надруковано у засобах масової інформації – 5 повідомлень, проведено зустрічі з громадянами за місцем мешкання – 3, доведено інформацію на  семінарі керівників органів самоорганізації населення, розміщено повідомлення щодо порядку отримання житлових субсидій та компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг на дошках оголошень в абонентних службах підприємств-надавачів комунальних послуг, в установах соціальної сфери, лікарнях та інших бюджетних установах. 

З метою уникнення черг запроваджено «талонну систему», яка надає змогу громадянам замовити талон на прийом до спеціаліста на зручний для них день та час. Станом на 01.11.2014 видано 4150 талонів на прийом для отримання житлових субсидій на опалювальний період 2014-2015 років. Протягом жовтня 2014 року до управління праці та соціального захисту населення виконком  районної у місті ради  звернулося 3 тис. сімей з заявами для призначення житлової субсидії ( за цей же період 2013 року – 2,5 тис.  сімей). Також, слід зазначити, що збільшилась не тільки кількість отримувачів субсидій, але і значно збільшився розмір середньомісячної субсидії, в опалювальний період 2013-2014 років середньомісячний розмір субсидії складав 200,00 грн., в опалювальний період 2014-2015 років – 500,00 грн. 

З 1 жовтня 2014 року запроваджена нова соціальна норма житла та соціальні нормативи користування житлово-комунальними послугами, на які надаватиметься субсидія. Якщо в опалювальний період 2013-2014 років сім’ї з однієї особи субсидія нараховувалась на площу 31,5 кв.м., то в опалювальний період 2014-2015 років – на 48,87 кв.м., також, скасовано перерахунки розмірів субсидії за фактично використані послуги, тобто кошти, які перераховані отримувачу субсидії, у разі економного витрачання ним комунальних послуг, залишаються на його особових рахунках і можуть бути використані для оплати наступного місяця. 

З метою поглиблення адресності допомоги малозабезпеченим родинам в районі працює  комісія з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, як виняток. За рішенням комісії у жовтні 2014 року надано право отримати житлову субсидію 21 сім’ї.

Для додаткового захисту сімей в опалювальний період 2014-2015 років запроваджений Порядок призначення і надання населенню компенсацій додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів на послуги газопостачання, централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води в умовах підвищення цін і тарифів на зазначені послуги. З початку опалювального періоду за вищевказаною компенсацією звернулося 12 сімей.   

Також, 1 жовтня 2014 року на засіданні Уряду прийнято постанову № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», яка передбачає надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються  з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. 

Виплата допомоги здійснюватиметься уповноваженому представнику сім’ї шляхом зарахування коштів на банківський рахунок. Станом на 01.11.2014 на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 142 сім’ї, призначено вищевказану допомогу 100 сім’ям.

Враховуючи вищевикладене, керуючись постановами Кабінету Міністрів України від 05.04.2014 № 83 «Про посилення соціального захисту населення в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги», від 06.08.2014 № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування», від 01.10.2014 № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ:
1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради Ткачук Т.О. про соціальний захист мешканців Тернівського району м. Кривого Рогу в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги прийняти до відома.  

2. Рекомендувати керівникам підприємств надавачів житлово-комунальних послуг:                  ТОВ «УЮТ-2011» (Сільвестров В.Ю.), КПТМ «Криворіжтепломережа» (Мітін С.М.), ПАТ ДТЕК «Дніпрообленерго» Криворізького міського відділення енергозбуту                   (Маркідов Д.А.), ПАТ «КРИВОРІЖГАЗ» (Вакуленко І.Е.), ТОВ «Екоспецтранс»              (Ліщук Л.С.), КП «Кривбасводоканал» (Гамазинський Ю.Е.):

2.1. Посилити роботу з мешканцями Тернівського району м. Кривого Рогу щодо необхідності своєчасної оплати за  житлово-комунальні послуги  з урахуванням призначеної субсидії.

2.2. Призначити відповідального за формування подання на громадян, яким призначено субсидію і які не сплачують відповідну частку житлово-комунальних послуг, та за видачу довідок про розмір платежів громадян на опалювальний період 2014-2015 років, необхідних для призначення житлових субсидій та компенсацій додаткових витрат на оплату комунальних послуг, про що повідомити управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради до 01.12.2014 року.

2.3. Щомісяця до 10 числа надавати до управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради подання на громадян, яким призначено субсидію і які не сплачують відповідну частку житлово-комунальних послуг,  включаючи до подання  лише громадян, які мають заборгованість з оплати комунальних послуг. 
3.Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (Ткачук Т.О.):

3.1. Посилити роз’яснювальну роботу серед мешканців району щодо порядку призначення житлових субсидій на опалювальний період 2014-2015 років, до 20.12.2014 розробити план заходів щодо проведення роз’яснювальної роботи з питання надання житлових субсидій на 2015 рік. 

3.2. Щокварталу проводити семінари з бухгалтерами житлово-будівельних кооперативів та ОСББ щодо надання мешканцям житлових субсидій.

3.3. Надати до 01.04.2015 року виконкому районної у місті ради інформацію про хід  виконання даного рішення.

4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному  веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

5. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради   (Ткачук Т.О.), контроль – на керуючу справами виконкому районної у місті ради                             Окунєву М.І.
Голова районної у місті ради                                                     
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